



《失恋33天》目前票房已经冲破3.2亿元，导演滕华涛、主演文章等主创因此片又赚了多少钱？据了解，早先滕华涛、文章等4人并没有直接按导演费、片酬来结算，而是与片方签署了分账协议，虽然，目前影片出品方和签署合约的4位当事人均不愿意透露合约细节，但有业内人士透露，大致估算，出品方净赚超过亿元，而文章有望取得约1000万元分成。对此，文章经纪人回应说：“我不清楚，得问导演。”

《失恋33天》 票房破3.2亿

曝文章或分成近千万

文章有望凭此片收入千万

业内盛传，在《失恋33天》打算请文章来出演王小贱一角的时候，曾经因为对方开出的片酬过高而差点作罢，不过，后来，因为各种机缘和磋商，文章决定跟滕华涛等导演一样，与片方签订票房分账协议，签订了该协议的除了滕华涛、文章，还有该片的摄像师和制片人——他们4人都没有在影片拍摄前期拿到任何酬劳，但是如今看来，这类似赌博一般的决定，倒为他们赚得了难以想象的丰厚报酬。记者曾向出品方完美时空询问4位主创签订的分账比例，但是片方表示，由于涉及商业机密，所以拒绝透露合约细节，只是证实目前还未向滕华涛、文章、摄影、制片人支付片酬。而且，《失恋33天》仍未下画，发行方中影与出品方完美时空也尚未结款，看来等到下游分账环节还有一段时间。

不过，有业内人士向记者透露，文章所签署协议保证他能抽取8%至10%的纯利润，以此推算，扣去影院分成、各种税费及拍摄宣发成本，片方净赚超过亿元，文章则有望获得超过千万元的酬劳。国内一线明星拍摄一部电影的片酬通常在200至300万元之间，拍摄电视剧较多的文章，电影片酬在通常状况下，远远达不到这个数字，这1000万元的酬劳，完全称得上“天价”。不过，对于这千万酬劳，文章经纪人只是回应说：“这个我不清楚，得问导演。”

至于导演滕华涛的酬劳，他的公司虽然占到了本片投资的50%，但其实该公司也是出品方完美时空控股，该业内人士透露，最终一定还是投资方占到绝对大头，滕华涛并不会因此片而“暴赚”。目前在上海拍戏的滕华涛，未对此事作出回应。



《失恋33天》： 寻找下一站幸福

■吴益敏

一个大龄待嫁女，相恋7年的男友被闺蜜抢走了，面对爱情和友情的双重背叛，她该怎么办？这是《失恋33天》的故事，听过去稀松平常，影视剧里更是数不胜数，从《孤男寡女》中的郑秀文，到《杜拉拉升职记》中的杜拉拉，都曾遭遇男友劈腿、闺蜜抢夫，但是《失恋33天》在这个不算寒冷的十一月火了，毫无质疑地火了。

男友劈腿、闺蜜抢夫，女人碰到这种事情，无疑是悲催的。大打出手，抢回来？还是自己疗伤，寻找下一段幸福？前一种女人性格刚烈，不服输，后一种女人遇事理智，懂得进退，但无论哪种女人，都要遭遇失恋的必然结局。几乎可以肯定地说，每个人都经历过失恋，失恋的剧集每天都在全国各地各个角落不断上演。但是几乎所有的人都不得不在失恋以后强作欢颜，如常生活，不被别人看出此刻内心正在经历的波涛汹涌。失恋是普遍存在的，但是失恋的人却是孤独无依的。

影片的导演滕华涛用他异常敏锐的触觉又一次捕捉到了时下社会跳动的脉搏，将失恋搬上银幕，并加以公开渲染。影片宣传过程中还走访7个城市，采访300多失恋人士，无形中也让那些在痛苦中挣扎的人结成了一个失恋阵线同盟——你并不孤单。《失恋33天》是一部温暖牌的影片，像冬天里的暖手炉，可以驱赶身体由内而外散发的寒意，找到暂时的从容和淡定。

“一次爱情就是一次反省”，失恋更是一次高强度的心灵洗礼，平时不会想、懒得想、想不到

分账模式无法普及

《失恋33天》片方与主创签署分账协议，并非该公司首例，完美时空前年投拍的《非常完美》几乎采取同样模式，担任制片人的章子怡也参与票房分账，最后双方皆大欢喜。《失恋33天》成功之后，完美世界影视总经理谌荣表示，电影行业是一个需要严格把控风险的行业，降低成本，就等于降低了风险，“制作方能够有信心，愿意和投资方利益捆绑的最紧，大家共进退，当然是最好的。”不过，他也承认，有很多明星是不愿意与片方签署分成协议的，因为这等于增加了演员自身收入的风险。

在好莱坞，大明星大导演与片方签署票房分账已经成为惯例。但业内人士评价说，导演、主演与片方捆绑利益纯属市场行为，说白了是“一个愿打，一个愿挨”，目前国内电影市场并不成熟，这一模式还不适合在国内普及。目前国内一般采用的还是前期拍摄完毕后，一次性支付的方式，因为电影属于高风险行业，票房不一定完全能达到预期，所以一次性支付对于演职人员来说比较保险。

导演分账还数冯小刚

国内的大导演们参与分账也并非一件新鲜事，近年来，参与分账几乎成了市场身价的证明，但国内目前只有保证卖座的导演。1997年，冯小刚拍摄《甲方乙方》时，男主角葛优片酬是60万元，冯小刚的导演费仅有30万元，但冯小刚将酬劳同电影票房捆绑分成，《甲方乙方》票房高达3300万元，冯小刚的收入也翻了几倍，最后入账高达117万元。近年来，冯小刚作品部大卖，而他与老东家华谊也始终走分账合作的路线，《天下无贼》、《夜宴》的票房均过亿，冯小刚的分成每一部都在1000万元以上，《唐山大地震》票房过6亿元，据业内人士透露，冯小刚收入则在6000万元以上。业内分析人士还表示，张艺谋也属于市场波动性较大的导演，比如《千里走单骑》仅仅创下3000万票房，所以张艺谋一直不参与分账，坚持拿导演费，目前价码至少在1500万元至2000万元以上。

演员分账的典型案例，是2007年《赤壁》，原定周润发出演周瑜一角，除500万元片酬外，还有全球票房分红，但知情人透露，发哥要求一次性付清片酬外，还提了上百条要求，最终被换下，其实归根结底还是信心不够，发哥尚且如此，更遑论后来人，可见，在华人电影圈，要分红，除了看题材、看市场环境、看合作方、看地位，机缘和运气也是很重要的。

(综合)

女儿要进娱乐圈 张咪管不了



张咪(左)和女儿洛伊

“诈骗门”还没关上，张咪已经抢先复出。前日，张咪与女儿洛伊在京首发母女档EP，两人都穿着红色长裙，不像母女倒像“twins”。谈起“诈骗门”最新进展，张咪直言：“警方从来就没有为所谓诈骗一事立过案！我们已经正式起诉对方侵犯名誉权。”虽然娱乐圈是非太多，但她还是支持女儿进入娱乐圈，“我管不了她啊！”

张咪说：“诈骗门让我认识到，有时候人比我们想象中还要复杂，但我得到了更多，知道了应该如何面对困境、如何坚定内心信念。”“诈骗门”令张咪对娱乐圈感到失望，但她依然支持女儿重走自己的路，“我管不了她啊！娱乐圈表面上光鲜亮丽，多数小孩不懂艺人背后要付出多少努力和代价。但是我看出了女儿的努力和天分，我嘴上不支持，但行动上还是很支持的。”(据《华商报》)